

HOTĂRÂREA
Senatului UTM din 25 septembrie 2018

*Cu privire la stabilirea taxei de studii pentru
cursanții Catedrei militare UTM elevi ai Colegiilor
și Centrelor de Excelență*

În baza informațiilor prezentate de către șeful Catedrei militare UTM, general de brigadă (r)
Vitalie Stoian

SENATUL CONSTATĂ:

În conformitate cu prevederile HG nr. 587 din 23.05.2003 despre aprobarea Regulamentului cu privire la activitatea catedrelor militare din cadrul instituțiilor de învățământ superior de stat, cursanții catedrei militare trebuie să fie examinați medical în vederea stabilirii aptitudinii pentru serviciul militar. Anul acesta la cursurile de instruire militară la UTM s-au înscris un număr de 925 cursanți (dintre ei 550 de la Colegii și Centre de Excelență), pentru care este stabilită taxa de studii de 1850 lei (instruirea pentru soldați). Taxa de instruire a fost stabilită în luna mai 2017 în baza deciziei comune a șefilor de catedre militare din ÎÎS din RM (ulterior aprobată și de senatul UTM).

Cu regret, nu toate ÎÎS și-au onorat această obligațiune, stabilind taxe sub nivelul celor convenite. Reieșind din cele menționate și în scopul creării unor condiții favorabile pentru înscrierea cursanților la Catedra Militară a UTM, se propune achitarea taxei de studii la Catedra militară pentru elevii din cadrul Colegiilor și Centrelor de Excelență în mărime de 1577 lei (doar pentru perioada septembrie-decembrie 2018). Suma redusă (273 lei) se va folosi de către elevi la decizia proprie (prioritar pentru acoperirea serviciilor medicale prestate de Ministerul Apărării).

Reieșind din cele expuse

SENATUL HOTĂRĂȘTE:

1. A aproba taxa de studii (în perioada septembrie-decembrie 2018) pentru elevii Colegiilor și Centrelor de Excelență ce frecventează cursurile de instruire la Catedra militară a UTM în mărime de 1577 lei.



Viorel BOSTAN,
profesor universitar, doctor habilitat,
Președintele Senatului



Spiridon RUSU,
conferențiar universitar, doctor,
Secretar Științific al Senatului